

## ЗАЯВЛЕНИЕ

Совета Федерации Федерального Собрания  
Российской Федерации

18 января 1995 года высшими должностными лицами Российской Федерации, ответственными за принятие политических решений по событиям в Чеченской Республике, было проигнорировано официальное приглашение на заседание Совета Федерации, на котором обсуждались пути выхода из чеченского кризиса. Это еще раз подтверждает уже наметившуюся практику, свидетельствующую о пренебрежении к органам законодательной власти со стороны Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации.

Оставлены без внимания постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 8 и 17 декабря 1994 года, касающиеся положения в Чеченской Республике, не учитываются и другие постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации по важным вопросам внутренней и внешней политики Российского государства.

Важнейшие политические проблемы, вопросы войны и мира, в том числе вопросы ведения боевых действий на территории Российской Федерации, решаются без учета и в обход мнения депутатов Совета Федерации, избранных россиянами.

Подобные действия противоречат основным принципам демократии, дискредитируют исполнительную власть и государство в целом, подрывают авторитет России.

Совет Федерации заявляет, что только неукоснительное соблюдение Конституции Российской Федерации, законов Российской Федерации всеми без исключения ветвями власти, а также их постоянное и тесное взаимодействие по всем ключевым вопросам государственной жизни способно сохранить целостность России, остановить кровопролитие, прекратить гражданскую войну на территории Чеченской Республики.

Депутаты Совета Федерации призывают Президента Российской Федерации и Правительство Российской Федерации к конструктивному сотрудничеству с Федеральным Собранием Российской Федерации

Совет Федерации  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

Москва  
19 января 1995 года  
N 322-І СФ